



ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Відомості про роботодавця: Публічне акціонерне товариство «Українська залізниця»,

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

03680, м. Київ, вул. Тверська, 5, ЄДРПОУ 40075815, Кравцов Євген Павлович,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

тел. (044) 465-00-30, електронна пошта uz@uz.gov.ua

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки) - Україна, Львівська обл., Пустомитівський р-н, с. Муроване, вул. Вокзальна, 7

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Кравцов Євген Павлович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

п.6 (додаток 6) Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра – 3 робочих місця (№1, ремонтно - механічний цех).

п.18 (додаток 6) Зберігання балонів із стисненим, зрідженим газом -1робоче місце, дистанційні майстерні, кількість балонів – кисневих 4, пропан - бутанових - 2

п.19.(додаток 6) Зварювальні роботи - 2 робочих місця.

п.3. (додаток 7) ковальсько-пресове устаткування - прес гідравлічний П-500 1973р.в., №10, країна походження Росія інв. № 1010407000165 - 1 робоче місце, контактено зварювальний цех, 1 одиниця.

Інші відомості:

Згідно вимог ст. 13 Закону України «Про охорону праці» відповідальним за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки у Публічному Акціонерному Товаристві «Українська залізниця» (далі – ПАТ «Укрзалізниця») є в.о. Голови правління ПАТ «Укрзалізниця» Кравцов Євген Павлович. В ПАТ «Укрзалізниця» наказом від 31.05.2017 № 350 створено Департамент охорони праці та промислової безпеки. Контроль за станом охорони

праці у виробничих структурних підрозділах регіональної філії «Львівська залізниця» (Львівська область) здійснює Львівський регіональний відділ контролю за умовами праці та промисловою безпекою Департаменту охорони праці та промислової безпеки ПАТ «Укрзалізниця».

Відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці – в.о.начальника Валага Володимир Васильович, в.о. головного інженера Богдан Володимир Ярославович, старший інспектор з кадрів Кінах Ганна Михайлівна. Вищевказані відповідальні особи пройшли відповідні навчання і перевірку знань з питань охорони праці за участю представника Держпраці.

На підприємстві створено службу охорони праці. Функції служби охорони праці по підприємству, згідно наказу від 15.12.2017 № 113, покладено на інженера з охорони праці Зінька Богдана Богдановича, який пройшов відповідні навчання і перевірку знань з питань охорони праці в галузевому навчально-методичному центрі охорони праці регіональної філії «Львівська залізниця» протокол №14 від 15.10.2017.

Керуючись Положенням про регіональну філію «Львівська залізниця» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» в редакції наказу ПАТ «Укрзалізниця» від 26.02.2016 у виробничому структурному підрозділі «Дублянський рейкозварювальний поїзд» розроблено, затверджено та введено в дію наказом №116 від 15.12.2017, Положення про службу охорони праці ВСП «Дублянський рейкозварювальний поїзд»

Згідно наказу № 825/Н від 17.11.2008 діє «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці»

У ВСП "Дублянський рейкозварювальний поїзд" розроблено та введено в дію 40 інструкцій з охорони праці.

На підприємстві ведуться: Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці, Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці, Журнал реєстрації інструкцій з охорони праці на підприємстві, Журнали обліку робіт, що виконуються за нарядами і розпорядженнями, Журнали обліку та зберігання засобів захисту, Журнал обліку та огляду такелажних засобів, механізмів та пристроїв.

На підприємстві наказом від 15.01.2018 № 15 створено комісії по перевірці знань працівників питань охорони праці. Голови комісій і члени комісій пройшли навчання і перевірку знань в "Галузевому навчально – методичному центрі охорони праці" регіональної філії "Львівська залізниця", а саме : Валага В.В. – в.о.начальника відокремленого структурного підрозділу – протокол №8 від 23.04.2015, Богдан В.Я.- в.о. головного інженера – протокол №163 від 20.08.2015, Кінах Г.М.- старший інспектор з кадрів – протокол №3 від 18.02.2016, Зінько Б.Б. – інженер з охорони праці протокол №14 від 05.10.2017,

Згідно наказу від 28.03.2018 №42 призначено відповідальних за безпечну дію посудин під тиском, наказом від 19.02.2018 № 19 призначено відповідальних осіб за організацію нагляду за утриманням та безпечною експлуатацією вантажопідіймальних механізмів. Усі працівники, внесені до списків, пройшли навчання і перевірку знань Закону України «Про охорону праці» та нормативно-

- правових актів до нього, «Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті», протокол № 16-17 від 06.02.2018;

У ВСП "Дублянський рейкозварювальний поїзд" проведено атестацію 17 робочих місць з важкими і шкідливими умовами праці. За результатами атестації працівникам надаються виплати, додаткові відпустки, молоко.

Підприємство забезпечено нормативно-правовими актами з охорони праці.

В наявності інструкції з охорони праці. З працівниками проводяться інструктажі, навчання і перевірка знань з питань охорони праці. Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту згідно встановлених норм.

Експлуатаційна документація в наявності.

Матеріально-технічна база в наявності.

Навчально-методичне забезпечення в наявності.



В.В.Валага
(ініціали та прізвище)

29 Серпень 2018

на підставі довіреності в порядку передоручення від 22.02.2018, зареєстрованої в реєстрі за № 1367

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці від 22.02.18 № 87/18.

Толовченко депресивесей іменем
Міжрайонної Держпраці у.д.

